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προκειμένου να τον αποδεσμεύσει από την 
Μπράιτον και 103 μέρες μετά τον... απέλυ-
σε για να αφήσει ως «υπηρεσιακό» τεχνικό 
τον Φρανκ Λάμπαρντ, ο οποίος ήπιε όλο το 
«πικρό ποτήρι» των διασυρμών των «μπλε» 
και του αρνητικού σερί του τελευταίου τρι-
μήνου με μόλις μία νίκη στα 14 τελευταία 
παιχνίδια της σεζόν.
Η έλευση του Μαουρίτσιο Ποτσετίνο συ-
νοδεύτηκε με μία κεντρική απόφαση της 
ιδιοκτησίας: «Ξήλωμα» όλων όσων θυμί-
ζουν την προηγούμενη «εποχή». Ακόμη 
και στους άμεσους «ανταγωνιστές» της 
Τσέλσι στην Premier League όπως είναι 
η Μάντσεστερ Σίτι, η Άρσεναλ και η Μά-
ντσεστερ Γιουνάιτεντ. 
Τους τελευταίους 13 μήνες με τις αποχω-
ρήσεις των Ζορζίνιο (σε Άρσεναλ), Βέμερ 
(σε Λειψία), Έμερσον (σε Γουέστ Χαμ), 
Κρίστενσεν και Μάρκος Αλόνσο (ελεύθε-
ροι σε Μπαρτσελόνα), αλλά πολύ περισ-
σότερο τον τελευταίο μήνα με τις πωλήσεις 
παικτών όπως ο Κάι Χάβερτς, ο Μέισον 
Μάουντ, ο Ματέο Κόβατσιτς, ο Εντουάρντ 
Μεντί κι ο Καλιντού Κουλιμπαλί, είναι σε 
πλήρη εξέλιξη η διαδικασία του «σβησί-
ματος» κάθε «σημαδιού» του Αμπράμοβιτς 
στο κλαμπ, προκειμένου να δημιουργηθεί 
η «νέα εποχή».
Μειώνοντας παράλληλα και το οικο-
νομικό «άνοιγμα» της Τσέλσι -καθότι... 
παραμονεύει το Financial Fair Play- δε-
δομένου ότι οι έως τώρα πωλήσεις των 
τελευταίων 13 μηνών έχουν βάλει στα τα-

Η 
αλλαγή σκυτάλης στην ηγεσία της 
Τσέλσι με τον Αμερικανό Τοντ 
Μπόλι να αναλαμβάνει τα ηνία 
των «μπλε» στις 30 Μαΐου 2022, 

σήμανε το τέλος εποχής του Ρομάν Αμπρά-
μοβιτς που μετέτρεψε μέσα σε 19 χρόνια 
τους Λονδρέζους σε παγκόσμια δύναμη.
Οι πρώτοι 13 μήνες του νέου «αφεντικού» 
της Τσέλσι, μολονότι «συνδέθηκαν» με 16 
μεταγραφές (ορισμένες εξ αυτών top-class, 
όπως αυτή του Έντσο Φερνάντες απ’ την 
Μπενφίκα αντί 121 εκατ. ευρώ) οι οποίες 
ανέβασαν το συνολικό κόστος στα 611,5 
εκατ. ευρώ (!), συνοδεύτηκαν με παταγώ-
δεις αποτυχίες σε όλα τα επίπεδα και σε 
όλες τις διοργανώσεις για τους Λονδρέζους:
Αποκλεισμός στο Champion League στην 
προημιτελική φάση απ’ τη Ρεάλ Μαδρίτης 
(στη μοναδική διοργάνωση που είχαν μια 
ικανοποιητική πορεία οι «μπλε»), αποκλει-
σμός με συντριβή (4-0) στον 3ο γύρο του 
Κυπέλλου Αγγλίας απ’ τη μετέπειτα τρε-
μπλούχο Μάντσεστερ Σίτι, εύκολος απο-
κλεισμός (2-0) απ’ τους «πολίτες» και στο 
League Cup και... καταποντισμός στην 
Premier League, όπου η Τσέλσι τερμάτισε 
στην 12η θέση με 44 βαθμούς, 45 μακριά 
απ’ την πρωταθλήτρια Σίτι και 17 βαθμούς 
μακριά απ’ τα ευρωπαϊκά «εισιτήρια».
Η απόλυση του σούπερ επιτυχημένου Τό-
μας Τούχελ -που δεν μπορούσε να συμ-
βαδίσει με τα «θέλω» του νέου ιδιοκτήτη- 
έφερε την έλευση του Γκρέαμ Πότερ για 
τον οποίο ο Μπόλι ξόδεψε 25 εκατ. ευρώ 
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μεία της αγγλικής ομάδας 279 κατ. ευρώ. 
Κι έπειται και συνέχεια με τους Κρίστιαν 
Πούλισικ και Ρούμπεν Λόφτους-Τσικ να 
ετοιμάζονται για να... μετακομίσουν «πα-
κέτο» στη Μίλαν αντί 41,5 εκατ. ευρώ και 
οι δύο. Περιορίζοντας τη «χασούρα» της 
Τσέλσι στα... 351 εκατ. ευρώ, αν συνυπο-
λογιστούν και τα 60 εκατ. ευρώ που έχουν 
ήδη «δεσμευτεί» προς τη Λειψία για την 
αγορά του Κριστοφέρ Ενκουκού.
Η αποχώρηση του σπουδαίου Ενγκολό 
Καντέ με ελεύθερη μεταγραφή στην πρω-
ταθλήτρια Σαουδικής Αραβίας Αλ-Ιτιχάντ 
με συμβόλαιο 100 εκατ. ευρώ για την επό-
μενη διετία και η επικείμενη αποδέσμευση 
του εμβληματικού Θέσαρ Αθπιλικουέτα (ο 
οποίος αγωνίζεται στους Λονδρέζους από 
το 2012, μετρώντας πάνω από 500 επίση-
μα ματς) ήταν τα τελευταία «σημάδια», πως 
η προηγούμενη «εποχή Αμπράμοβιτς» έχει 
πλέον «σβήσει» και η Τσέλσι μπαίνει πλέον 
ολοκληρωτικά στην «εποχή Μπόλι».
Αρκούν όμως τα εκατοντάδες εκατομμύ-
ρια ευρώ σε σταρ πρωτης γραμμής και οι 
αλόγιστες σπατάλες για να επαναφέρουν 
τους «μπλε» σε ρόλο πρωταγωνιστή στην 
Premier League κι ακολούθως (απ’ τη σε-
ζόν 2024/25) στο Champions League; 
Η εφετινή σεζόν θα «δείξει» πολλά και 
σίγουρα θα χρειαστεί πολύ μεγαλύτερη 
υπομονή με τον Ποτσετίνο στο «τιμόνι», 
προκειμένου να μπορέσει αυτό το συνα-
πάντημα τόσων πολλών σταρ να (ξανα)
γίνει μία ομάδα νικητών...

«Σβήνει» κάθε «σημάδι» του Αμπράμοβιτς 


